ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19.06.2012 г. № 391-ПЗС

г. Екатеринбург

О досрочном прекращении полномочий депутата Законодательного Собрания Свердловской области Паслера Д.В., избранного 4 декабря 2011 года

На основании письменного заявления депутата Законодательного Собрания Свердловской области Паслера Дениса Владимировича от 19 июня 2012 года и в соответствии с подпунктом 1 пункта 2 статьи 31 и пунктом 1 статьи 32 Закона Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области» Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Прекратить досрочно, 20 июня 2012 года, полномочия депутата Законодательного Собрания Свердловской области Паслера Дениса Владимировича, избранного 4 декабря 2011 года.

Председатель Законодательного Собрания

Л.В.Бабушкина